

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΡΕΑ - ΕΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΑΜΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΛΗ, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 7,30 μ.μ.)

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ Σ.Ε.Β. - ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε.

*Εργαζόμενες, Εργαζόμενοι, Συνταξιούχοι, Μετανάστες, Άνεργοι
Νέες νέοι - Γυναίκες, Αυτοαπασχολούμενοι, Έμποροι και Βιοτέχνες.*

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 22/07/09, με πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας Οικοδόμων Ελλάδας, πλατιά σύσκεψη Σωματείων, Ομοσπονδιών, και φορέων Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων, καθώς και της Ο.Γ.Ε, γυναικείων Συλλόγων και νεολαίας. Στόχος της σύσκεψης: 1) Η συζήτηση και η ενημέρωση για τα νέα αντιασφαλιστικά μέτρα που κατ' απαίτηση του Σ.Ε.Β., της Ε.Ε προωθεί η κυβέρνηση, με την ουσιαστική συμφωνία της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ. 2) Η οργάνωση και ο συντονισμός της δράσης του ταξικού και αγωνιστικού κινήματος ενάντια σε αυτά.

Ομόφωνη ήταν η εκτίμηση όλων, όσων συμμετείχαν στη σύσκεψη, ότι η κατάσταση των περισσότερων Ασφαλιστικών Ταμείων (ΙΚΑ-ΝΑΤ-ΟΠΑΔ-ΟΑΕΕ κ.λπ.) εξελίσσεται απελπιστικά. Οι άθλιες συνθήκες περίθαλψης των ασθενών, η δραστική μείωση των συντάξεων, οι περικοπές παροχών στην υγεία και την πρόνοια, οδηγούν στην παραπέρα ιδιωτικοποίησή τους. Η ατελείωτη αναμονή για ένα ραντεβού τόσο στις πρωτοβάθμιες όσο και στις δευτεροβάθμιες μονάδες υγείας πριμοδοτούν τους εμπόρους της υγείας επιβαρύνοντας τους ασφαλισμένους και τα Ταμεία. Οι εξελίξεις αυτές οδηγούν και σε άμεσο οικονομικό πρόβλημα των Ταμείων για την καταβολή των συντάξεων.

Αυτή η τραγική και επικίνδυνη για τους ασφαλισμένους κατάσταση των Ασφαλιστικών Ταμείων είναι αποτέλεσμα των διαχρονικών πολιτικών που εφάρμοσαν οι κυβερνήσεις της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ.

Η πολιτική αυτή, είναι πολιτική αύξησης των κερδών του κεφαλαίου και μείωσης της τιμής της εργατικής δύναμης (συνολικά και ως μισθό και μεροκάματο, το λεγόμενο «μη μισθολογικό κόστος», δηλ. ως σύνταξη, δαπάνες για Υγεία, Πρόνοια, κλπ.)

Αυτή η πολιτική μεγάλωσε τα προβλήματα των Ασφαλιστικών Ταμείων, χειροτέρευσε την κατάστασή τους.

1. Οι απώλειες των ασφαλιστικών ταμείων στο χρηματιστηριακό τζόγο και στα ομόλογα που ξεπερνούν το 1/3 του συνόλου των αποθεματικών. Οι ρυθμίσεις απαλλαγής των εργοδοτών από τις οφειλές στα ασφαλιστικά ταμεία και η εισφοροδιαφυγή ξεπερνούν τα 8,5 δις ευρώ. Μόνο η απασχόληση μέσω προγραμμάτων π.χ. Stage ή συμβάσεων στερεί από τα ταμεία 1,5 δις τον χρόνο και την ίδια ώρα με βάση εκτιμήσεις ειδικών του ΙΚΑ το 1/3 των εργαζομένων δουλεύει ανασφάλιστο. Το κράτος αρνείται να καταβάλει στα ταμεία τα προβλεπόμενα και οι οφειλές του ξεπερνούν τα 12 δις ευρώ.
2. Οι μισθοί και οι συντάξεις είναι εξευτελιστικοί, η κατανάλωση πέφτει συνεχώς και θύματα αυτής της κατάστασης μαζί με τους μισθωτούς είναι οι ελεύθεροι επαγγελματίες, οι έμποροι, οι βιοτέχνες που ο «τζίρος» τους συρρικνώνεται δραματικά. Τα δημόσια νοσοκομεία και τα ιατρεία των ασφαλιστικών ταμείων λειτουργούν με τους μισούς εργαζόμενους από ότι χρειάζονται. Έχουν ξεκινήσει να λειτουργούν ως επιχειρήσεις και μαζί με τα ταμεία στέλνουν μαζικά «πελάτες» στα ιδιωτικά «μαγαζιά» υγείας (πού πληθαίνουν) και το κόστος το επωμίζονται τα ασφαλιστικά ταμεία και οι εργαζόμενοι.

Το 1992 η συμμετοχή του κράτους στις δαπάνες υγείας - πρόνοιας ήταν 41,4% και το 2007 είχαν πέσει στο 27% Η συμμετοχή των ασφαλιστικών ταμείων σε αυτές ήταν το 58,6% το 1992 και ανέβηκαν στο 73% το 2007. Μόνο την δεκαετία 1990 -2000 τα νοσήλια είχαν αυξηθεί κατά 806%.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Πολύ γρήγορα οι ισχυρισμοί της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ ότι ψήφισαν και ψηφίζουν τους αντιασφαλιστικούς νόμους για «να σωθούν τα Ταμεία», «να βελτιωθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες» και «να αυξηθούν οι συντάξεις» αποδείχτηκαν απάτη. Οι πολιτικές τους είχαν το μόνο αποτέλεσμα που θα μπορούσαν να έχουν.

Αύξησαν τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου, έφεραν τα Ασφαλιστικά Ταμεία σε τραγικά αδιέξοδα, υποβάθμισαν τη δημόσια Υγεία, διογκώνοντας την ιδιωτική, επιβαρύνοντας δυσβάσταχτα τη λαϊκή οικογένεια, μείωσαν δραστικά τις συντάξεις και σήμερα

Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΞΑΝΑΓΥΡΝΑ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΤΟΥ ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ

Τα κόμματα του ευρωμονόδρομου επικαλούμενα το έγκλημα που τα ίδια διέπραξαν ή συναίνεσαν παίρνουν πρόσθετα μέτρα στην ίδια ρότα.

- ❑ Διαχωρίζουν τον κλάδο της Σύνταξης από τον κλάδο της Υγείας κάνοντας ένα ακόμα αποφασιστικό βήμα στην κατεύθυνση της πάρα πέρα εμπορευματοποίησης της υγείας και πρόνοιας.
- ❑ Επιχειρούν να μειώσουν δραστικά τα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα και να κατηγοριοποιήσουν όσα απομένουν.
- ❑ Να αυξήσουν ακόμα περισσότερο τα όρια ηλικίας των γυναικών στο δημόσιο καταργώντας κάθε θετική ρύθμιση - δικαίωμα υπέρ των γυναικών.
- ❑ Να μειώσουν δραστικά ακόμα περισσότερο τις συντάξεις, αλλάζοντας τον τρόπο υπολογισμού και μειώνοντας τις επικουρικές κάτω από το 20% της κύριας σύνταξης.
- ❑ Να θεσπίσουν την «κάρτα υγείας», στην οποία θα υπάρχει ένα πλαφόν δαπανών που όποιος το ξεπερνά θα πληρώνει τις δαπάνες του ο ίδιος.
- ❑ Να μειώσουν πάρα πέρα τις εισφορές των εργοδοτών αυξάνοντας παράλληλα αυτές των εργαζομένων στο όνομα ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.

Στόχος τους, η υλοποίηση των λεγόμενων «3 πυλώνων» στο ασφαλιστικό πού αποτελεί και στρατηγική της Ε.Ε.

- ❑ Μια ελάχιστη «εθνική σύνταξη» και στοιχειώδεις υγειονομικές παροχές.
- ❑ Τα επαγγελματικά ανταποδοτικά ταμεία που θα λειτουργούν σε κεφαλαιοποιητική βάση.
- ❑ Και η καθαρά ιδιωτική Ασφάλιση

Η επιχειρηματολογία για την αναγκαιότητα των νέων αντιασφαλιστικών μέτρων είναι η ίδια παλιά και χρεοκοπημένη που συνόδευε τα προηγούμενα μέτρα και δείχνει τόσο την αντιλαϊκή τους επιμονή αλλά και τα αδιέξοδα και τις αντιφάσεις των αντιλαϊκών και αντιασφαλιστικών τους πολιτικών.

Εργαζόμενες, Εργαζόμενοι, Νέες, Νέοι, Μετανάστες, Άνεργοι, Γυναίκες, Αυτοαπασχολούμενοι Βιοτέχνες, Έμποροι,

Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να πιστέψουν την προπαγάνδα της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ και όλων όσων κηρύσσουν την υποταγή στην Ε.Ε. και τις κατευθύνσεις της.

Δεν πρέπει να νομιμοποιήσουν στη συνείδηση τους την νέα αυτή αντιασφαλιστική επίθεση. Μαζική πρέπει να είναι η τιμωρία, η εγκατάλειψη αυτών των κομμάτων από εργατόκοσμο, από λαϊκά στρώματα που τα στηρίζαν και τα στηρίζουν.

Η πείρα διδάσκει ότι εάν δεν υπήρχε η δράση, η αντίσταση του ταξικού κινήματος, των εργαζομένων τα πράγματα θα ήταν πολύ χειρότερα.

Γι αυτό οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα δεν πρέπει να αφήσουν να χαθεί πολύτιμος χρόνος. Τώρα, άμεσα να συμμετέχουν στα ταξικά σωματεία τους, στους μαζικούς φορείς των συνοικιών που συντονίζονται με το ΠΑΜΕ και παίρνουν πρωτοβουλίες ενημέρωσης αλλά και αντίστασης, για τη ματαίωση των νέων μέτρων.

Ο «κλήρος» γι' αυτό έπεσε και πέφτει στο ταξικό κίνημα της εργατικής τάξης, στο αγωνιστικό κίνημα των ελευθεροεπαγγελματιών και εμπόρων, των αυτοαπασχολούμενων επιστημόνων στο ριζοσπαστικό γυναικείο κίνημα, να οργανώσει τη πάλη ενάντια στη νέα αντιασφαλιστική επίθεση, να εντείνει τη δράση του με το πλαίσιο του ΠΑΜΕ για την διεκδίκηση των ασφαλιστικών και εργασιακών αιτημάτων.

Βασικές οργανώσεις της εργατικής τάξης, όπως ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ αλλά και ΕΣΕΕ, ΓΕΣΕΒΕ στους επαγγελματιοβιοτέχνες και εμπόρους ήταν και εξακολουθούν να είναι στηρίγματα αυτών των αντιασφαλιστικών κατευθύνσεων. Στηρίζουν τους αντιασφαλιστικούς νόμους, συμφωνούν στις ελαστικές μορφές εργασίας, συμμετέχουν στην επιτροπή αναθεώρησης των ΒΑΕ κ.α.

Η σύσκεψή μας αποφάσισε την πραγματοποίηση μεγάλου συλλαλητηρίου διαμαρτυρίας την Πέμπτη 30/7/09 στην πλατεία Κάνιγγος ώρα 7,30 μ.μ. και σας καλούμε να συμμετέχετε μαζικά.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΛΗ, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 7,30 μ.μ.)

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ Σ.Ε.Β. - Ε.Ε. - ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ, ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΥ, ΤΡΟΦΙΜΩΝ- ΠΟΤΩΝ-ΓΑΛΑΚΤΟΣ, ΛΟΓΙΣΤΩΝ, ΚΛΩΣΤΟΨΦΑΝΤΟΥΡΓΩΝ- ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ- ΔΕΡΜΑΤΟΣ, ΦΑΡΜΑΚΟΥ, ΘΕΑΜΑΤΟΣ- ΑΚΡΟΑΜΑΤΟΣ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ, ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ, ΜΕΤΑΛΛΟΥ, ΕΜΠΟΡΟΥΨΑΛΛΗΛΩΝ, ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ, ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ, ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΟΤΑ, ΠΑΜΕ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

ΙΟΥΛΗΣ 2009